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АНАЛІЗ ПРЕДМЕТНОЇ ОБЛАСТІ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ТА АВТЕНТИФІКАЦІЇ 

Вступ 

Наскрізне проникнення та повсякчасне зростання ступеня впливу інформаційних 
технологій на сучасне життя особи, бізнесу, суспільства і держави вже сьогодні вимагає 
чіткого визначення та правильного розуміння і застосування онтологічної моделі забезпе-
чення електронної довіри як до електронних послуг взагалі, так до окремих етапів їх 
життєвого циклу зокрема.  

Довіра до електронної послуги є інтегрованою характеристикою, яка буде наближатися 
до нижнього рівня кожного разу при встановленні невідповідності визначеним вимогам 
етапності, сценарію, способу, засобу або використаному джерелу інформації для її надання. 

В сучасній українській термінології переважно застосовується термін «гарантія» при  
перекладі з англійської слова «assurance», хоча б більш правильним доцільно застосовувати 
термін «запевнення».  

В оксфордському словнику цей англомовний термін тлумачиться «як позитивна декла-
рація, спрямована на забезпечення довіри; обіцянка» (a positive declaration intended to give 
confidence; a promise). Як у звичайному просторі, так і у віртуальному ступінь довіри до 
об’єкта або процесу складається із сукупності показників довіри до достовірно встановленої 
або підтвердженої справжності кожного елемента процесу або об’єкта. Тому, чим більше та-
ких підтверджених справжностей, тим більше кожний із нас відчуває себе впевненішим, що 
він не помиляється у тому, що оцінюваний об’єкт, процес тощо є справжнім, не підміненим, 
тотожним або є істинним за унікальним набором своїх властивостей, що відповідають або є 
оригіналом. 

У цій статті автори аналізують предметну область електронної ідентифікації з метою 
уточнення змісту визначень в цій галузі. 

Порівняння норм ЗУ «Про електронні довірчі послуги» та Регламент ЄС №910/2014 

Алгоритми надання електронних послуг можуть і повинні відрізнятись, проте ключовим 
моментом тут є електронна ідентифікація. Успішне її проходження забезпечує поступове 
просування по ланцюгу обов’язкових кроків згідно з встановленим сценарієм надання 
електронної послуги. При цьому чутливим відносно довіри тут є засіб ідентифікації (довіра 
до повного циклу від розроблення до процесу виробництва і постачання), реалізація в ньому 
визначеного основного та прикладного програмного забезпечення, його захищеність від 
підробок, надійність механізмів захисту чутливої інформації (зокрема персональних даних), 
яка зберігається або використовується на конкретних етапах вказаного вище ланцюга, вико-
нання саме встановлених сценаріїв надання послуги і так далі.  

У зв’язку з цим, проблематика запровадження електронної ідентифікації набуває 
актуальності, особливо на тлі імплементації в Україні положень Регламенту (ЄС) № 910/2014 
Європейського Парламенту та Ради від 23 липня 2014 року про електронну ідентифікацію та 
довірчі послуги для електронних транзакцій в межах внутрішнього ринку та про скасування 
Директиви 1999/93/ЄС (далі – Регламент-910) [1] в форматі закону України «Про електронні 
довірчі послуги» (№ 2155-VIII від 5 жовтня 2017 року) [2], розвитку Інтернету речей (IoT) 
тощо. Цей закон став логічним продовженням розвитку норм прийнятого у 2003 році Закону 
України «Про електронний цифровий підпис». Основна мета закону – визначити перелік 
електронних довірчих послуг та встановити організаційні, технологічні та інші вимоги для їх 
надання таким чином, щоб у одержувача цих послуг була впевненість що інфраструктура 
забезпечує довіру до них. Ключовим моментом в забезпеченні довіри до будь-якої 
електронної послуги є електронна ідентифікація суб’єкта (об’єкта) її отримання або звернен-
ня на її отримання.  
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Варто зазначити, що в процесі адаптації Регламенту-910 у відповідний закон належну 
увагу питанням електронної ідентифікації надано не було, а лише делеговано Державному 
агентству з питань електронного урядування України, як центральному органу виконавчої 
влади, що реалізує державну політику у сфері інформатизації, електронного урядування, 
формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку 
інформаційного суспільства, здійснення розроблення нормативно-правових актів та технічне 
регулювання у сфері електронної ідентифікації шляхом встановлення вимог до засобів 
електронної ідентифікації, рівня довіри до засобів електронної ідентифікації та 
автентифікації для їх використання у сфері електронного урядування. 

У зв’язку з неналежним висвітленням у законі питань електронної ідентифікації він і 
стосується, в переважному ступені, лише питань електронних довірчих послуг. При цьому, 
в законі уведено основні терміни та окрему статтю 6 щодо характеристик до схем 
ідентифікації з низьким, середнім та високим рівнем довіри до кожної з них. 

Порівнюючи переклад основної термінології щодо ідентифікації, застосованої в 
Регламенті-910 та закону № 2155-VIII, можна спостерігати певні відмінності (табл. 1) 

Таблиця 1  

Норма Регламенту-910 Норма ЗУ «Про електронні довірчі послуги» 

electronic identification’ means the process of using 
person identification data in electronic form uniquely 
representing either a natural or legal person, or a natural 
person representing a legal person; 

9) електронна ідентифікація – процедура викорис-
тання ідентифікаційних даних особи в електронній 
формі, які однозначно визначають фізичну, юриди-
чну особу або представника юридичної особи; 

‘electronic identification means’ means a material and/or 
immaterial unit containing person identification data and 
which is used for authentication for an online service; 

17) засіб електронної ідентифікації – матеріальний 
та/або нематеріальний об’єкт, який містить іденти-
фікаційні дані особи і використовується для автен-
тифікації особи під час надання та/або отримання 
електронних послуг; 

‘person identification data’ means a set of data enabling 
the identity of a natural or legal person, or a natural 
person representing a legal person to be established; 

21) ідентифікаційні дані особи – унікальний набір 
даних, який дає змогу однозначно встановити фізи-
чну, юридичну особу або представника юридичної 
особи; 

 22) ідентифікація особи – процедура використання 
ідентифікаційних даних особи з документів, ство-
рених на папері та/або в електронній формі, яка од-
нозначно встановлює фізичну, юридичну особу або 
представника юридичної особи; 

‘electronic identification scheme’ means a system for 
electronic identification under which electronic 
identification means are issued to natural or legal 
persons, or natural persons representing legal persons 

46) схема електронної ідентифікації – система еле-
ктронної ідентифікації, в якій засоби електронної 
ідентифікації видаються фізичним, юридичним 
особам та представникам юридичних осіб 

 
Схема електронної ідентифікації повинна встановлювати високий, середній або низький 

рівні довіри до засобів електронної ідентифікації, що використовуються в них. 
Різниця між ними полягає лише в тому що, низький (середній, високий) рівень довіри до 

засобів електронної ідентифікації повинен характеризувати засоби електронної ідентифікації 
в контексті схеми електронної ідентифікації, яка забезпечує обмежений (суттєвий та найви-
щий відповідно) ступінь довіри до заявлених або затверджених ідентифікаційних даних і 
описується з посиланням на технічні специфікації, стандарти і процедури, що до неї 
відносяться, включаючи технічні засоби контролю, призначенням яких є зниження ризику 
зловживання або спростування ідентичності. 

Запроваджені Законом України «Про електронний цифровий підпис» та системою 
підзаконних актів механізми використання електронного цифрового підпису забезпечили 
впровадження та активне використання схем електронної ідентифікації в переважній 
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більшості з високим ступенем довіри. Водночас, ця схема, забезпечивши можливість надання 
юридично значущих послуг державою, почала вимагати надання належної уваги і іншим 
схемам, коли такий високий рівень довіри до електронної ідентифікації може бути 
економічно не виправданим або стримуватиме можливість розвитку інших способів, у тому 
числі комбінованих, способів ідентифікації, та, як наслідок, гальмування запровадження но-
вих видів електронних послуг. При цьому забезпечення довіри до електронної ідентифікації 
може бути забезпечено і комбінацією інших, в тому числі організаційних, договірних тощо, 
механізмів. 

Недостатня донедавна нормативна врегульованість питань електронної ідентифікації на 
тлі стрімкого розвитку сфери електронних послуг змусила як державні органи, так і 
розробників рішень з їх надання розробляти і впроваджувати інші схеми ідентифікації з 
відповідним до отримуваних електронних послуг рівнем довіри до них. Яскравим прикладом 
запровадження іншої схеми електронної ідентифікації стало запровадження BankID – поста-
нова Правління Національного банку України №378 від 30 серпня 2016 року «Про затверд-
ження Положення про Єдину національну систему електронної дистанційної ідентифікації 
фізичних і юридичних осіб BankID Національного банку України» [3]. 

Це Положення встановлює порядок функціонування Єдиної національної системи 
електронної дистанційної ідентифікації фізичних і юридичних осіб BankID (далі – система 
BankID), здійснення банками України електронної дистанційної ідентифікації клієнтів 
(користувачів) з метою отримання ними адміністративних послуг на Єдиному державному 
порталі адміністративних послуг (далі – портал) або від суб’єктів надання адміністративних 
послуг та доступу користувачів до інформаційно-телекомунікаційних систем державних 
органів. Воно є прикладом використання за встановленими правилами та способом персо-
нальних даних, які користувачем системи ідентифікації через систему BankID вже колись 
раніше вносились до банку, клієнтом якого є цей користувач. При цьому, критична 
інформація, яка містить персональні дані користувачів, перед пересиланням шифрується, а 
інформаційні повідомлення про результати обробки абонентами запитів на ідентифікацію 
підписуються електронним цифровим підписом суб’єкта, що здійснює ідентифікацію.  
В такій схемі більшість питань відповідальності за безпеку даних регулюється договорами 
між користувачами та абонентами та банками. Вимога, що встановлена Національним бан-
ком України – це дотримання вимог Положення, специфікації на підключення та наявність у 
абонента комплексної системи захисту інформації відповідно до законодавства України.  

Іншою новою для України технологією є технологія MobileID. Ця технологія не є тільки 
технологією електронної ідентифікації за допомогою мобільних терміналів. Правильніше 
було б її розглядати як технологію, що забезпечує застосування електронного цифрового 
підпису (ЕЦП) за допомогою мереж мобільних телекомунікацій, у тому числі і для 
електронної ідентифікації та інших сервісів.  

Порівняльний аналіз позначень та термінів в сфері електронної ідентифікації 

Слід зазначити, що на сьогодні спостерігаються деякі відмінності у визначенні понять 
«ідентифікація» та «автентифікація». Якщо перший застосовується в сенсі встановлення 
об’єкта, то автентифікація є процесом доведення (proofing) належності або тотожності вста-
новленого об’єкта тим рисам та характеристикам, які або раніше, або в конкретний момент 
часу десь наявні, тобто процес встановлення ідентичності (identity). Нижче наводиться 
порівняння застосованих визначень для цих понять в нормативних документах Сполучених 
Штатів Америки, Міжнародної організації зі стандартизації та Міжнародного Союзу Елек-
трозв’язку та України (табл 2).  

У NIST Special Publication 800-63-2 Electronic Authentication Guideline[4] визначається, 
що Електронна автентифікація (електронна перевірка автентичності) – це процес встанов-
лення довіри до ідентифікацій користувачів, електронно представлених до інформаційної 
системи. 
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Електронна перевірка автентичності представляє технічну проблему, коли цей процес 
містить віддалену автентифікацію окремих людей через відкриту мережу з метою електрон-
ного уряду та торгівлі. Керівні принципи цього документа передбачають автентифікацію та 
транзакцію через відкриту мережу, таку як Інтернет.  

У випадках, коли автентифікація та транзакція здійснюються через контрольовану ме-
режу, агентства можуть враховувати таке управління безпекою як частину їх оцінки ризику. 

Ця настанова надає технічні рекомендації агентствам, які дозволяють індивіду віддалено 
автентифікувати свою особу в Федеральній ІТ-системі.  

Ця настанова стосується лише традиційних, широко впроваджених методів дистанційної 
автентифікації, яка базується на основі секретів. За допомогою цих методів індивідуум щоб 
бути автентифікованим доводить, що він або вона знає або володіє деякою секретною 
інформацією. 

В цій настанові термін «ідентичність» визначено як «набір атрибутів, які однозначно 
описують людину в певному контексті». А термін «автентифікація» визначається як «процес 
встановлення довіри до ідентичності користувачів або інформаційних систем». 

В міжнародному стандарті ISO/IEC 29115:2013 Information technology – Security 
techniques — Entity authentication assurance framework (Інформаційні технології – Методи за-
хисту – Схеми забезпечення довіри до автентифікації суб'єктів) [6] термін «ідентичність» ви-
значено як «набір атрибутів, пов'язаних з суб'єктом», а «автентифікація» визначений як «на-
дання впевненості в ідентичності суб'єкта». При цьому термін «доказування ідентичності» 
(Identity proofing) визначено як процес, за допомогою якого провайдер цифрових послуг та 
орган реєстрації (ОР) збирають та перевіряють інформацію про особу з метою надання 
посвідчень цій особі. 

В цьому стандарті термін «доказування ідентичності» визначено декілька іншим чином: 
«процес, за допомогою якого орган реєстрації фіксує та перевіряє достатність інформації для 
визначення суб'єкта до визначеного або зрозумілого рівня впевненості». 

Міжнародний союз електрозв’язку випустив низку рекомендацій серії «х: Мережі даних, 
відкриті системи зв'язку та безпека», в яких, зокрема, також здійснюється визначення 
відповідних термінів. 

Так, рекомендація ITU-Т X.1254 «Структура забезпечення автентичності суб'єктів» [7] 
визначає чотири рівні підтвердження автентифікації суб'єкта (наприклад, LoA 1 – LoA 4), а 
також критерії та загрози для кожного з чотирьох рівнів забезпечення автентифікації 
організації. Крім того, він:  

- визначає рамки для управління рівнем забезпечення;  
- надає рекомендації щодо технологій управління, які повинні використовуватися для 

пом'якшення загроз автентифікації, на основі оцінки ризику;  
- надає керівництво для відображення чотирьох рівнів забезпечення в інші схеми забез-

печення автентичності;  
- надає керівництво для обміну результатами автентифікації, які базуються на чотирьох 

рівнях забезпечення. 
Рекомендація ITU-T X.1258 «Безпека в кіберпросторі – Управління ідентифікацією – 

Посилена автентифікація об'єкта на основі агрегованих (зібраних) атрибутів» [8] представляє 
концепцію агрегації атрибутів, яка дозволяє суб'єкту об'єднувати атрибути з декількох іден-
тифікаторів. Агрегація атрибутів – це механізм збору атрибутів суб'єкта, отриманого з декі-
лькох ідентифікаторів доступу.  

В цій рекомендації термін «ідентичність» визначено як представлення суб'єкта у формі 
одного або декількох атрибутів, які дозволяють істотно розрізняти суб'єкт або об'єкти в 
контексті. Для цілей ідентифікації ідентифікатор розуміється як контекстна ідентичність 
(підмножина атрибутів), тобто різноманітність атрибутів обмежена рамкою з визначеними 
граничними умовами (контекстом), в яких суб'єкт існує та взаємодіє. А термін 
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«автентифікація» визначений як процес, який використовується для досягнення достатньої 
впевненості при пов’язанні між об'єктом і представленою ідентичністю. 

Визначення терміну «доказування ідентичності» в цьому стандарті не спостерігається. 
У нормативних документах системи технічного захисту інформації України, наприклад 

у НД ТЗІ 1.1-003-99 «Термінологія в галузі захисту інформації в комп’ютерних системах 
(КС) від несанкціонованого доступу» [9], затвердженого наказом Департаменту спеціальних 
телекомунікаційних систем та захисту інформації Служби безпеки України від 28.04.99 
№ 22, термін “автентифікація” визначений як процедура перевірки відповідності 
пред’явленого ідентифікатора об’єкта КС на предмет належності його цьому об’єкту; вста-
новлення або підтвердження автентичності. Термін «ідентичність» та «доказування 
ідентичності» не визначаються. Водночас визначено термін «ідентифікація» як процедура 
присвоєння ідентифікатора об’єкту КС або встановлення відповідності між об’єктом і його 
ідентифікатором; впізнання. 

У табл. 2 наводяться зведені визначення термінів з цих документів. 
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Висновки 

Порівняльний аналіз визначення термінів дозволяє зробити певні висновки. Існує розбі-
жність у визначеннях термінів «ідентифікація», «автентифікація» і пов’язаних з ними проце-
сів в нормативних та регулюючих документах. Також неоднозначним є застосування в наці-
ональних нормативних документах перекладеного терміну «assurance» не як запевнення та 
його міра, а як рівень гарантій.  

Наслідком такої розбіжності може бути складність у застосовності норм міжнародних 
стандартів в нормативно-експлуатаційних документах з функціонування інформаційно-
телекомунікаційних систем (ІТС), де застосовуються механізми ідентифікації та автентифі-
кації. Складним також буде проведення в Україні оцінки відповідності таких механізмів на 
відповідність міжнародним стандартам або визнання в Україні результатів такої оцінки, які 
отримані поза межами України.  

У зв’язку з цим, упровадження тотожних з міжнародною термінологію цих базових тер-
мінів та визначень в українське законодавство спростить надалі, з одного боку, реалізацію 
відповідних технічних механізмів в ІТС, а з іншого – можливість довіри до безпеки при їх 
застосуванні.  

 
Список літератури: 1. Регламент (ЄС) № 910/2014 Європейського Парламенту та Ради від 23 липня 2014 року 
про електронну ідентифікацію та довірчі послуги для електронних транзакцій в межах внутрішнього ринку та 
про скасування Директиви 1999/93/ЄС. 2. Закон України «Про електронні довірчі послуги» № 2155-VIII від 
5 жовтня 2017 року. 3. Постанова Правління Національного банку України №378 від 30 серпня 2016 року «Про 
затвердження Положення про Єдину національну систему електронної дистанційної ідентифікації фізичних і 
юридичних осіб BankID Національного банку України» // Офіційний вісник України від 04.10.2016. – 2016. – 
№ 76. – С. 8, ст. 2545, код акту 83254/2016. 4. NIST Special Publication 800-63-2. Electronic Authentication 
Guideline. 5. William E. Burr, Donna F. Dodson, Elaine M. Newton, Ray A. Perlner, W, Timothy Polk, Sarbari Gupta, 
Emad A. Nabb. – U.S. Department of Commerce, National Institute of Standards and Technology, August 2013. – 
112 p. 6. ISO/IEC 29115. Information technology. Security Techniques – entity authentication assurance framework. – 
ISO/IEC JTC 1/SC 27 IT Security techniques. – 2013. – 36p. 7. Рекомендація ITU-Т X.1254 «Структура забезпе-
чення автентичності суб'єктів» 8. ITU-T X.1258 «Безпека в кіберпросторі – Управління ідентифікацією – Поси-
лена автентифікація об'єкта на основі агрегованих (зібраних) атрибутів» Rec. ITU-T X.1258 (09/2016). 9. НД ТЗІ 
1.1-003-99 «Термінологія в галузі захисту інформації в комп’ютерних системах від несанкціонованого досту-
пу», затвердженого наказом Департаменту спеціальних телекомунікаційних систем та захисту інформації Слу-
жби безпеки України від 28.04.99 № 22. 

 
Державна служба спеціального зв’язку  
та захисту інформації України, 
Харківський національний  
університет імені В.Н.Каразіна, 
Акціонерне товариство  
«Інститут інформаційних технологій» 

 
 
 
 
 

Надійшла до редколегії 11.12.2017 
 

 

 

 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




